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1. HEQ iR

pI|I2EHE N2AIEY 2 SFXA0| 28t HE
HE ¥ SR sSa =28EX83 HEDCE
OLOICHA SHHECHA 020l HEA SANEXNME(FAN2E) 50035
OHOICHA HHEY B3 LETME(F4]) 53841
OFOICHA SUEATHI 01210 HEAl SR XS T E&(FA)C1 96417
OLOICHA SHUECHA 0210l HE Al SAXSERAE(F4])C2 b= 28678
OHOICHA B4EHCHIY O1R10] HEB Al Z&KE XA EH(FA)C3 == 28679
OLOICHA SHUEACHA 0210l HE Al SAXSERAIE(F4)C4 28680
OLOICHA SHUEACHA 0210l HE Al SAXSERAIE(F4])C5 28681
OLOICHA SHHEACHA 0210l HE Al SAXE XA E(F4])Ce BU374
HEY S5 =ANE, FOHE, S58, 2UE zZdHFY 2005.07.18
ij}éd oz l:Hl:Ol
2|2t 2021.01.18 ~ 2021.04.17 E=X5D|2¢ =29(210] &
AHot2 E 3] AL OLOICHA QI A A2 S HETHAE 23| AL =02
EHOH 3] A 0= LBEALR 2t 3] A StLHEH E MYl A
e Ol EXAIES 2 =4, S5l BIYF0l 2 SX5HE ‘DI0ICHA BIY SRS A EH(FA)o
== e 60% Ol & EXI5IH, EXHAFAIL I &S0 2 KH20ISD BIEASES FRELUCH
> Miite &
(Chel: BHDHRI BHOFEL %)
HEYE 2= S| ==y S2LE
Kok ZOH(A) 1,376 1,255 -8.80
SIS H(B) 16 13 -17.79
SHEAUAHHE 0l RH(FA)(2E) T XHAHE H(C=A-B) 1,360 1,242 -8.69
e 2o 5H: & (D) 837 735 -12.12
JIEI1A (E=C/Dx1000) 1,625.02 1,688.47 3.90
E2(Class)& J|E01A S &
BH A CH H O &1 01 RH(F=A1)CT J1EHA 1,528.14 1,578.64 3.30
BH A CH H O &1 0l RH(F=4))C2 J1E0HA 1,538.56 1,589.95 3.34
BHLACH H O 81 O RH(Z=A1)C3 J|=JHA 1,246.89 1,288.90 3.37
BHLEACHHI O 210l RH(F=A)C4 J|EoH=A 1,518.48 1,570.14 3.40
BHLACH H O 81 O] RH(Z=A1)C5 J|=JHA 1,569.70 1,623.57 3.43
BH A CH H O 21 01 RH(F=4))Ce J1Eo0HA 1,462.04 1,513.55 3.52
F)JIEJHA0I ENXOL HEENSHE L2(MY), E=(80)ctes 22 L= S (MESEZE) =3 A0l HE2e= A=z
BCO aXASMS ¢HE 25 SX42 L JIAS LELIk

AE2 C12ciA JIE 3.30%=Z HIwW A== (HH 0.35%p E2 === JISotASLICHL

Exez ¥ 22 A

48 KOSPl= MY (HH| 2.82% A6t 3,147.86pt2 Ot SLICH K== 1) 25 2 ZEH014 24 22310 2 0] &J|12el o
Mot 2 2) MEAY &8 I (2 =0 =04 RUAS HIECZ 85 S )= At 2 OXE ZAoIF S, 48 FOMC A
258 S0HE T 24, /\f“ ZHOAX FY S22z 2ol 2= NAUME0| E3EHH K== &S5=E L2 BYHGHH Ot2 oA SLICH
AEHZE 8R292(+19.9%), EA2E(+16.8%), 21N (+9.1%) Y S0/ KOSPIE A3lgt M2, ALE(-1.0%), SA=Z(-
1.6%), 2+&HI(-2.3%) & S2 oot SLICH

Ol=, 9= S d83 SAH2Z WitEH WA0 ESEHA ZASHN et JIH20l HZB 22U, StHEHoZ= 2IEH 0180t 2150 CHst
AT WEH HH Il 2SLLILCH OIA2 22 =018 A& 32 =0 HSE A0 28 o2 BHEHFID U2, AME £6t 43
S 0l 22 JI=H ‘:":*OI 2AStE JI20 FHANE SLA HE L 2 ZH U2 238 AHAS THEQIGHH &S5 AME
E g 2oz MUSLICHL HEX SHE Mile HIIEHZ 2L SAIN =3 FEE2S & = US N2Z THIX, SEI| 2EUHM
OSSO0t IHEZ 2 gud I:“&%QI ETEUZ 0|0 Aoz 20 SEHO OHED} 2 = UAS A2 TSI

HE= SAl 30| &SotCh) sl ek 1222 ?Ix* AEF0 OIS BN S HIE§oZ ZEZC2|RE 46t US
LICH HE= L2 AH, I, Bt&EX €82 NUASGIHH BIE2 =A40t= BHH, gtst L MK 8, 28 €5 S2 HIEZ2 &0
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PII2HH) 2B (2491 - %)
= X2 3K 2 64 EEEE 2 12002
BRI T Of 210 KH(Z=A (2 8) 3.90 34.40 45.10 68.22
(HID X2 ChHl &3 (0.25) (-2.20) (-0.21) (1.15)
Z2(Class)g & &t
B O 24 Of 21 0] KH(Z=41)CH 3.30 32.91 42.63 64.43
(HIR X< ChHl &1t (-0.35) (-3.69) (-2.68) (-2.64)
BRSO 24l Of 21 0] KH(Z=41)C2 3.34 33.00 42.77 64.65
(HIR X< ChHl &) (-0.31) (-3.60) (-2.54) (-2.42)
BH LS O 24l Of 21 0] KH(Z=41)C3 3.37 33.08 42.90 64.84
(HIm X2 ChHl A2 (-0.28) (-3.52) (-2.41) (-2.23)
BH LA CH H 01 21 0] RH(Z= AL C4 3.40 33.15 43.03 65.04
(HID X2 ThHl & D) (-0.25) (-3.45) (-2.28) (-2.03)
BH LA O 24 Of 21 0] KH(Z=41)C5 3.43 33.23 43.15 65.23
(HIR X< ChHl &) (-0.22) (-3.37) (-2.16) (-1.84)
BH LA CH H 01 21 0] KFH(Z=A!)Ce 3.52 33.42 43.50 65.78
(HIR X< ChHl & Dt) (-0.13) (-3.18) (-1.81) (-1.29)
CDSC HEHC 58 +95
CDSCE&428 3.41 33.17 43.06 65.09
(HIm X2 Chel A1) (-0.24) (-3.43) (-2.25) (-1.98)
HI W XI 2= (I X1 0F3) 3.65 36.60 45.31 67.07
)l L X 4= (#XI0F3): KOSPI X 100%
¥ 9 EXNAE2 BH JUE LEYE & 0lde 2E4UE 2&d= A2 ot LICH
e 214 2 24 %2 34 %2 54
BRI T Of 210 KH(ZE A (28) 68.22 53.61 38.42 84.45
(HID X2 ChHl & D) (1.15) (11.19) (8.06) (25.69)
Z2(Class)g & &t
B LA CH 4| Of 1 O] KFH(Z=AL)CH 64.43 46.62 28.96 63.94
(HIR X< ChHl &1t (-2.64) (4.20) (-1.40) (5.18)
BH LA O 24l Of 21 0] KH(Z=41)C2 64.65 46.98 29.43 64.96
(HID X2 ChHl &2 (-2.42) (4.56) (-0.93) (6.20)
BH A CH 24l Of 21 0] KH(Z=41)C3 64.84 47.34 - 46.95
(HID X2 ChHl &2 (-2.23) (4.92) (15.07)
BH LA CH 24l Of 21 0] KH(Z=41)C4 65.04 - 25.06 -
(HID X2 ChHl &2 (-2.03) - (0.76) -
BH LA O 24l Of 21 0] KH(Z=41)C5 65.23 48.05 30.85 67.98
(HIR X< ChHl &1t (-1.84) (5.63) (0.49) (9.22)
BH LA CH H O &1 Ol KH(Z=4!)Ce 65.78 - - -
(HImXI2= CHH| A1) (-1.29) - - -
CDSC HEHCE S& +=2AE
CDSCE&t42ls 46.78 46.78 27.94 63.52
(HIR X< thHl & 1t) (-1.98) (5.23) (0.20) (8.89)
HI W Xl 4= (B XI0F3) 67.07 42 .42 30.36 58.76
ZF)HIWXIZ= (X 0F3): KOSPI X 100%
* 9 ENAES BN SIS LIEE & 0130 22408 256t 2 orgUC
=¥ (=5 B RIE=)
= TIFAH AFEE Eu A C| = ol
T N EE Oﬂmg TS ET mﬁ*”a@ﬂ e g%xﬂjﬂja Ulo;Hg ~ | e SEE
Bl 298 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 298
E3l 51 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 51




3. Xhatal &

> AR A S &t (EH2l: ok, %)
saw __=a _ nass |, Sl SIHEZ | g | naso
Te= FA TH2 03 JEEXN | =W el ASTAH] DIE o=
KRW 1,226 0 0 0 0 0 0 0 0 23 6 1,255
(1.00) (97.71) (0.00)|  (0.00) (0.00)f  (0.00)] (0.00)] (0.00)]  (0.00)]  (0.00) (1.83)] (0.46)] (100.00)
2Rl 1,226 0 0 0 0 0 0 0 0 23 6 1,255
*(: PHHIE
& 0l | g 0l |
AtpHE FHHIE RpLrg FAHIE
7IE T -41om 7€t 7046
SIERNZ - 929 CH|C = 20 2 8 1.83
XM 0 EWRA 0
Bt g 2EM4 D
oHEME T 0 OHENEZE 0
TEER 10.02 THEX 0
g 0 o2 o
A - 0 Xy "0
F 3 I O 38 =4 R O 7 7
-20 0 20 40 60 g0 100 0 20 40 60 80 100
> FAYSE FXHIS (91 : %)
=9 2Ed HIS =9 259 HIS
1 IR 29.77 6 ES 5.80
2 243l 11.72 7 =28 4.76
3 IT H/W 11.40 8 o|oF= 3.26
4 5tst 8.27 9 A4 2.56
5 MBEIA S 7.23 10 JIE} 15.23
> I8 EXHIS (EHS1 = %)
=9 =t% HIS =3 =1 HIS
1 TEEE 100
29.77
} ﬂE—IH:HJC\D}. /6}.'?—' 10%% (E}_‘O__l ;%)
=2 T =9 HIS =2 T =49 HIS
1 FA FERR 9.56 6 A LG3t3t 2.93
2 FA RN 9.29 7 A & 43Dl 2.71
3 FA BlH X228 5.59 8 A SEMDIZ 2.18
4 FA Kstold A 4.52 9 A Jlot 2.00
5 FA NAVER 3.60 10 A KB28 1.92
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THAHS 2 AF 0 0.21 0 0.21
THOH 3] AL 0 0.35 0 0.34
T REEENCEED 0 0.01 0 0.01
UBFAF2 22/ 3] AL 0 0.00 0 0.00
=58 0 0.58 0 0.56
HE AT 01 XH(FA1)C2 JIEHHI & 2 0 0.00 0 0.00
oo S ] 0 0.05 0 0.03
=4 EANZHBR S 0 0.12 0 0.08
e NHIA 222 : '
T S| 0 0.17 0 0.10
=212 M 0 0.00 0 0.11
T AF2 = AL 0 0.21 0 0.21
THOW B3I Al 1 0.32 1 0.31
EEREEENREESD 0 0.01 0 0.01
QUBIAFR 22l 3] AL 0 0.01 0 0.00
=48 1 0.54 1 0.53
94 LA O 2 01 21 01 KH(Z=41)C3 ETERS 0 0.00 0 0.00
NS 0 0.05 0 0.03
O Of IO S
A:SAJHE WA e sm 0 0.12 0 0.08
T S 0 0.17 0 0.11
=212 Ml 1 0.22 0 0.12
EETY 0 0.21 0 0.21
B 0 0.28 0 0.28
EEREEENREERD 0 0.01 0 0.01
UBIAF2 2RI 3] AL 0 0.00 0 0.00
EEE 0 0.51 0 0.50
94 LA O 2 OF 21 01 XH(Z=A1)C4 EERS 0 0.00 0 0.00
S S 0 0.05 0 0.03
Wt T =Ean=mge =
,fi]HE AHIA ae 0 0.12 0 0.08
T EE 0 017 0 0.11
EEPER 0 0.00 0 0.12
EETN 2 0.21 1 0.21
THOW 3) AL 2 0.25 2 0.25
T T I AF S 23] AF(A ST T 0 0.01 0 0.01
ENEEEEN 0 0.01 0 0.00
=58 3 0.48 3 0.47
94 1A O 2 OF 21 01 X (3= 41)C5 JIEIHIE 0 0.00 0 0.00
Cr=DH0H, Z A2 0 0.05 0 0.03
W T xA=sge s
ASAJHE PN 1 0.12 1 0.08
T SR 1 0.17 1 0.11
=22 Al 2 0.21 1 0.12
X AF 2 2 AF 0 0.21 0 0.2
IO 3) A 0 0.16 0 0.15
EEREEENREERD 0 0.01 0 0.01
UBIAF2 2RI 3] AL 0 0.00 0 0.00
EE 0 0.39 1 0.38
84 1A O 2 OF 21 0] KH(Z= A1) Ce ETERS 0 0.00 0 0.00
Cr=DHOH, Z A2 0 0.06 0 0.03
O Of ENEHS
ASAJHE WA s 0 0.15 0 0.08
T EE 0 0.22 0 0.11
EEPEL 0 0.27 0 0.12

* HEO| &=XMEH (|2
** J|EtHIZ0l8t 2 =

Qlstd ULICH

) ChHl HIg

& 2
g, 53 59 of

y © & oS —

LEFLICH
€9 HTHIE S HOOAN ZAR BEXOR NEE HIEO2A - EH+28E

=

% AL T oS
w BHEEIYS T S
P EE HISHIE (29l e,
e N E ORI N PN E O E1(AE)
B . . .
oA T H O 2101 KHE A (2.2) - N XL o
=B . . .
o4 T 2 01 21 01 TH(Z A1) C T o S 0
=B . . .
10 24 01 21 0] KH(ZE41)C2 T — 239 e




& 2.1684 0.4493 2.6177
gH s 2] = Al
S04 O 101 TH(= 4)C3 =l 2.1626 0.4497 2.6123
& 2.0386 0.4291 2.4677
BH LS 2l = Al
= E1 4 1 01 2101 TH( )C4 =l 2.0332 0.4578 2.491
& 1.9184 0.4247 2.3431
BH LS 2l = Al
= E1 4 1 01 2101 TH( )C5 =l 1.9128 0.4535 2.3663
& 1.5381 0.8247 2.3628
BH LS 2l = Al
= 104 11 01 21 01 XH( )Ce = 1.5364 0.5547 2.0911
F1) E24-Hl2H|I&(Total Expense Ratio)0| &t %%E¢ S HOUA SE6ts '24'2 DIEHHIE' SUE =X HE X (H 2 H]
2 L& IIE)CZ U HISZEM iy 28)|2t 3 EXAIF 2EE & B4-HIE+FS LIEIYLILH
Z2) OHOH-ZIH =42 HIZ0I2 OHOH-BMLELESE =X HEXNMU(ELHE 2T JF)C=Z L= HIEZ2A oY 22JI12HE &
XX 2ESHOH-BM=+=22 === LIEtYLICH
6. SXFAHAOHOHLH S
> OHDHFARE L 3EE (CHS: BHOFRl %)
0H 2= 0= NERER
5=k =% 5=k = oM SHE |2t o1 Sk At
1,015, 498 36,143 922,001 35,101 51.35 208.26
ES R PSE=E, 6Ho 28|12t S 0T s FAIIM SHE T oY 2EI|2H & ER6H FAQ HAIIMCZ LiE HIgLYLICH
OHOHE & EOl =SHL HMHHH2=22(0.1% LHR!) L SZHHM(HEAl 0.3%) LMo2 AN SXAIF 2L = HEH 20|
ZILetLICY.
> =2 3&FJ| =4 HoHa &= 0| (91 %)
2020-07-18 ~ 2020-10-17 2020-10-18 ~ 2021-01-17 2021-01-18 ~ 2021-04-17
30.01 93.50 51.35
7. A2 EAS DA SN 28 AL
> ORI SEXL0 28 AL (S92l &, %)
HEo | E XA | EX = $o8 HI 2
HEALSE 912
F1) =AER2 2II2EB N LY =
= XIAHE
Ol BONE KIEAEH0 2ol OFOICHA SHETHH 0210 HE A SATERME(FA)(22)2 A2 ET AL OFOICHA WA XA
20| 4ol HETHAE 2T AHAEG X 201280| 2015 BHOF SI2MEZ NS Soll SXX0IAH MSELICH CHer &2 o
Etel HC O HETHAE 2SI AHAER L) &010|2t2 L2 e & 0|5 J|2H0l st LICH.
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